

临翔区检察院开展“我的十四五”读书会活动

本报讯(通讯员 杨葵熙)近日,临翔区人民检察院结合临翔区委安排,开展“我的十四五”读书会活动。活动认真学习了《市委读书会办公室关于组织开展“十四五”专题读书会的通知》以及临翔“十四五”规划和2035年远景目标。会上,集中学习了

习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话和全会精神及最高人民检察院《“十四五”时期检察工作发展规划》。

参加活动的班子成员及部门负责人分别就“我的十四五”这一主题,结合学习党的十九届五中全会精神

感悟以及自身工作职责作了交流发言,并对“十四五”检察工作发展提出了意见建议。通过活动的开展,深刻学习领会了习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九届五中全会精神,切实把思想和行动统一到党中央、省委、市委、区委和上级检察机关

的决策部署上来,坚持继承延续与开拓创新相统一、谋划远景与规划五年相结合,立足临翔检察实际,切实提高适应新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的能力和水平,为临翔“十四五”时期高质量发展开好局提供有力的司法保障。

凤庆供电局排查治理线路设备隐患

本报讯(通讯员 毕荣)今年以来,凤庆供电局采取多种措施,开展电力设施缺陷及隐患排查治理工作,努力畅通电力设施通道,提高电网安全运行水平,确保群众人身安全及电力可靠供电。

该局把线路特巡、监督整改、线路设备委托运行维护、林区及蔗区等易燃区域配电网线路设备火灾安全、鱼塘类涉电隐患排查治理等重点纳入安全隐患整治。同时,按照边排查、边整改要求,按照一问题一销号原则有序推进安全隐患治理工作,多层面、多角度、多渠道。宣传电力设施保护、安全用电及防山火工作,全面提高群众安全意识、自我保护意识和法律意识,形成政企联动、群策群力,全员参与隐患排查治理工作,确保取得实效。截至目前,该局电网共计排查2020年10kV线路设备委托运行维

护项目,累计完成68条10kV线路基础数据收集,巡视资料审核通过25条;排查林区、蔗区等易燃区域配电网线路设备火灾隐患242项,已完成治理242项;各所鱼塘类涉电隐患24项,采取第一时间下发隐患告知单,安装警示标示牌及声光报警装置等预警措施,现隐患点已及时列入各所月度作业计划实施消缺;2021年全面监督整改涉及隐患排查治理和废旧物资管理整改事项2项,已对照检查问题从思想认识、管理责任、工作作风及制度落实等方面制定9条整改措施,目前已按要求实施整改。

下一步,该局将持续开展一台区一清册、一线路一清册工作,按照“横向到边、纵向到底、覆盖全面”和“边排查、边整治”的原则对所辖线路、台区进行设备缺陷、隐患排查治理,确保线路设备安全稳定运行。

金融之窗

临沧银保监分局 临沧市政府金融办 主办
临沧市银行业协会 临沧市保险行业协会 承办

农发行临沧市分行开展“校园贷”警示宣传

本报讯(通讯员 何颖)近日,农发行临沧市分行携手云南聚盈律师事务所走进临沧市农业学校开展“校园贷”警示宣传。

宣传以问卷调查的方式对当前学生的消费现状及对“校园贷”的看法进行收集汇总,对存在的问题有针对性的展开宣传,围绕“远离校园贷,青春不负债”,同时结合法制教育,创新载体深化金融知识普及,用典型案例向师生讲解校园贷的常见类型、主要特征和防范措施,让师生接受健康的教育,树立正确的消费观

念,拒绝不良校园网贷。重点提醒学生群体,提高个人信息保护意识,保管好自己的身份证、银行卡等重要信息,以免被骗子所利用。如不慎陷入不良“校园贷”陷阱或者遇到疑似不良“校园贷”诈骗的情形,要及时收集并留存有关证据,向学校和老师如实进行登记举报、提供线索,或直接拨打110报警求助。此次宣传共发放宣传资料1500余份,调查问卷260份,接受“校园贷”警示教育2000余人次。

图为工作人员在宣传现场合影。



临翔区市场监督管理局宣传贯彻《化妆品监督管理条例》

本报讯(通讯员 李克 姚陈云)近日,临翔区市场监督管理局举办了《化妆品监督管理条例》(以下简称《条例》)宣传贯彻培训会,城区部分化妆品经营企业、美容美发机构负责人及市场监管所部分执法人员参加了培训。

会上,该局药品总监对《条例》进行了详细解读,并结合监管实际,梳理了化妆品经营监管中常见的违法情形及处罚依据,提出监管人员要继续组织开展《条例》学习宣传贯彻工作,切实把把握基本原则和重点内容,吃透法律精神,准确把握法条内涵,化妆品经营企业、使用单位是化妆品安全第

一责任人,要围绕主体责任,组织本单位员工开展《条例》学习培训,让所有从业人员认清法律的界限,强化守法意识,同时全面开展自查自纠,查隐患、堵漏洞,主动适应新的监管形势和要求,以习近平总书记“四个最严”为标准,重拳出击各种违法违规行为,坚持以人民为中心的发展思想,切实履行法律责任,严守公众用妆安全底线,保障公众身体健康。通过此次培训,为该区加强化妆品市场规范化建设,强化监管方式创新,增强监管效能和权威,促进化妆品产业健康发展奠定了基础。

图为培训现场。



建行临沧市分行首笔“新租赁”成功落地

本报讯(通讯员 官阳)日前,建行临沧市分行首笔2亿元“新租赁”成功落地,极大的解决了全市中低收入人群住房问题。

该行积极运用“新租赁”金融产品,与市政府、市金融办、临翔区政府紧密合作盘活公租房资产,实现临沧首笔2亿元“新租赁”,成功化解地方政

府部分隐性债务和相关项目拖欠的工程款。“新租赁”的投放,是该行在传统服务支持地方经济发展的基础上,探索出的又一新领域及新路子,为建行

在全市推广提供了样本。下一步,该分行将持续提升“三个能力”纵深推进“三大战略”,全面助力临沧经济第二次跨越发展。

云县烟草专卖局切实抓好党史学习教育工作

本报讯(通讯员 施晓玲)近日,云县烟草专卖局党支部召开党员集中学习扩大会议,会议以全面开启党史学习教育为重点,深入领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神。

会议指出,全体党员干部必须旗

帜鲜明讲政治,自觉对标看齐,在深刻认识中国共产党先进的政治属性、崇高的政治理想、高尚的政治追求、纯洁的政治品质中,发扬光荣传统,传承红色基因,坚守共产党人的精神家园,始终树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断增强思想政治

素质。在深入学习和不断领悟中,理清“我是谁、为了谁、依靠谁”“从哪里来、往哪里走”“为什么出发、为什么奋斗”等基本问题,始终做到常怀忧党之心、为党之责、强党之志,不断增强组织领导能力水平。站在两个一百年的历史交汇点,全体党员干部必须以史

为鉴,以史为师、以史为镜,切实达到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的目标要求,不断用党的创新理论武装头脑,教育引导广大职工群众,开展好“我为群众办实事”实践活动,真正把“实事”做成“事实”,确保党史学习教育取得扎实成效。

沧源检察院组织观看警示教育专题片

本报讯(通讯员 夏泽)近日,沧源佤族自治县人民检察院组织全体干警集中观看《惨痛的教训——保山“乔氏家族”(3.29)案件涉检人员违纪违法警示录》专题警示教育片,进

一步增强自身廉洁自律的紧迫感和责任感。

影片直击人心,发人深省,讲述了涉检违纪违法人员思想蜕变、信念滑坡的过程和腐化恶果,给全院

干警上了一堂深刻的警示教育课。随后,干警开展学习讨论并踊跃上台分享观看感悟及学习体会。该院党组书记强调,全体检察干警要增强纪律意识、规矩意识、责任意识,坚定理想信念、敢于担当作为,真正把党的初心使命内化于心,外化于行,筑牢不敢腐、不能腐、不想腐的思想防线,打造忠诚干净担当的佤山检察铁军。

清算公告

临沧市车友协会根据《社会团体登记管理条例》第十六条规定以及临沧市车友协会章程第四十一条规定,于2021年4月10日决议注销(自行解散),并同时成立临沧市车友协会清算组,请临沧市车友协会债权人于本公告发布之日起30日内,向本协会清算组申报债权,过期视为放弃债权。

联系人:付军
联系电话:13987037499
地址:临沧市临翔区忙畔街道恒雷大厦
邮编:677000

临沧市车友协会清算组
2021年4月13日

大寺供电所及时抢修保供电

本报讯(通讯员 施雪娟)近日,凤庆供电局大寺供电所在接到35千伏大寺变电站10千伏大坝线小电流接地选线装置跳闸信息后,立即组织人员赶赴现场勘察抢修,并及时恢复供电。

在当日巡视过程中,该供电所

员工接到10千伏大坝线马庄村文华小组客户来电,报有树木倒塌在10千伏大坝线T文华支线#15至#16杆之间导线上,导致10千伏大坝线跳闸。由于客户在发现故障点时,能积极主动在第一时间向供电所汇报故障情况,群众的配合有效

缩短了故障导致的一系列后续问题,顺利将涉及故障停电隔离,积极恢复了大寺乡四个村办(清水村、德乐村、路山村、大寺村施家寨),约3300户用电客户正常用电。故障抢修结束后,该供电所对汇报故障情况的客户表示感谢,

同时,汇报故障的客户也表示配合供电所尽快排除故障是每个村民的义务,马庄村老百姓更是为大寺供电所排查故障恢复供电的速度高度赞赏。该供电所表示将一如既往的为大众乡12000多户群众的正常用电保驾护航。

云县荣成矿业有限责任公司云县幸福帮撒锰矿建设项目环境影响评价公示信息

1、云县荣成矿业有限责任公司云县幸福帮撒锰矿建设项目环境影响报告书征求意见稿全文见网络链接附件;公众也可以在本公示发布的10个工作日内,到本项目的建设单位办公室查阅纸质版项目环境影响评价报告书。

2、本次公开征求公众意见的范围为云县荣成矿业有限责任公司云县幸福帮撒锰矿建设项目所

在地云县幸福镇掌龙村帮撒组的居民及社会团体。

3、公众可通过以下链接获取调查意见表,具体链接为:https://gongshi.qsyhbgi.com/h5public-detail?id=15460;云县荣成矿业有限责任公司云县幸福帮撒锰矿建设项目第二次公示信息-生态环境公示网https://gongshi.qsyhbgi.com/h5public-detail?id=19694,具体内容见附

件;

4、公众可通过电话、信函、传真、电子邮件等方式,发表对项目建设和环评工作的意见看法。建设单位将真实记录公众的意见和建议,并将公众的宝贵意见、建议向工程的建设单位、设计单位、环评单位和有关部门反映。

5、对以上公告如有反馈意见,请在公告发布后10天内与建设单

位联系。

6、通讯地址:临沧市云县幸福镇掌龙村帮撒
电子邮箱:1392881563@qq.com,联系电话:15758414919
有效期限:2021年4月13日~2021年4月27日
特此公示
云县荣成矿业有限责任公司
2021年4月13日

寻找弃婴生父母公告

2018年09月04日下午19时左右,在镇康县南伞镇小竹楼后山捡拾女性弃婴(儿童)一名,(姓名不详),出生日期(估计)10天左右,身体健康,随身携带物品有襁褓一块。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与镇康县民政局儿童福利和慈善社工股联系,联系地址 南伞镇和顺路18号,联系电话 0883-6630457。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

联系电话:6630457
联系地址:镇康县南伞镇和顺路18号
镇康县民政局
2021年4月13日



遗失启事

●赵晓东、赵柱、毕绍英不慎遗失购买临都上城A4幢2室的商品房购销合同2份(一式五份),合同编号:02090497,备案登记号:20120177号,特声明作废。

●杨凤生不慎遗失坐落于临沧市临翔区南天路18号的房产证,房产证号:临沧市房权证临字第015621号,面积:63.25㎡,特声明作废。